
卒業⽣ 就職先アンケート 

 

1 調査期間 

2020 年 8 ⽉ 7 ⽇〜2020 年 9 ⽉ 11 ⽇ 

2 調査⽅法 

FAX、メール 
3 対象および対象企業数 

2020 年 3 ⽉に卒業⽣が就職した企業・団体（193） 

4 回答率 

29.0％（56） 

5 従業員数               （％） 
〜50 ⼈ 10 17.9 

51〜100 ⼈ 1 1.8 

101〜300 ⼈ 19 33.9 

301〜1000 ⼈ 10 17.9 

1000 ⼈〜 15 26.8 

未回答 1 1.8 

計 56 100.0 

 

6 業種                （％） 
建設業 3 5.4 

運輸業・郵便業 1 1.8 

卸売業・⼩売業 19 33.9 

⾦融業・保険業 1 1.8 

不動産業・物品賃貸業 4 7.1 

 宿泊業・飲⾷サービス業 1 1.8 

 ⽣活関連サービス業・娯楽業 2 3.6 

教育・学習⽀援業 4 7.1 

 医療・福祉 2 3.6 

 複合サービス業 2 3.6 

 サービス業 11 19.6 

公務 5 8.9 

その他 1 1.8 

計 56 100.0 

 

 



7 卒業⽣の状況                             【有効回答数 56】 
 

⾝についている 
どちらかと⾔えば

⾝についている 

どちらかと⾔えば

⾝についていない 
⾝についていない 未回答 

（％） （％） （％） （％） （％） 

① 情報収集⼒ 3 5.4 40 71.4 11 19.6 2 3.6 0 0.0 
② 情報分析⼒ 2 3.6 32 57.1 20 35.7 2 3.6 0 0.0 
③ 構想⼒ 5 8.9 33 58.9 16 28.6 2 3.6 0 0.0 
④ ⾔語処理能⼒ 10 17.9 33 58.9 11 19.6 2 3.6 0 0.0 
⑤ ⾮⾔語処理能⼒ 1 1.8 34 60.7 19 33.9 2 3.6 0 0.0 
⑥ 親和⼒ 32 57.1 20 35.7 3 5.4 1 1.8 0 0.0 
⑦ 協働⼒ 23 41.1 28 50.0 5 8.9 0 0.0 0 0.0 
⑧ 統率⼒ 12 21.4 34 60.7 9 16.1 1 1.8 0 0.0 
⑨ 感情抑制⼒ 18 32.1 34 60.7 4 7.1 0 0.0 0 0.0 
⑩ ⾃信創出⼒ 10 17.9 40 71.4 5 8.9 1 1.8 0 0.0 
⑪ ⾏動持続⼒ 21 37.5 28 50.0 7 12.5 0 0.0 0 0.0 
⑫ 課題発⾒⼒ 4 7.1 35 62.5 17 30.4 0 0.0 0 0.0 
⑬ 計画⽴案⼒ 4 7.1 32 57.1 18 32.1 2 3.6 0 0.0 
⑭ 実践⼒ 16 28.6 30 53.6 10 17.9 0 0.0 0 0.0 

 

8 卒業⽣の状況（スポーツ系企業・団体のみ調査）              【有効回答数 13】 
 

⾝についている 
どちらかと⾔えば

⾝についている 

どちらかと⾔えば

⾝についていない 
⾝についていない 未回答 

（％） （％） （％） （％） （％） 

⑮ スポーツに関する専

⾨的な知識 
3 23.1 9 69.2 1 7.7 0 0.0 0 0.0 

⑯ スポーツに関する⾼

度な技術・技能 
3 23.1 8 61.5 2 15.4 0 0.0 0 0.0 

⑰ スポーツマンシップ 6 46.2 7 53.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 

⑱ スポーツの振興について

新しい価値を創造する⼒ 
1 7.7 9 69.2 3 23.1 0 0.0 0 0.0 

⑲ スポーツの専⾨家として

の⾃覚、誇り、道徳⼼ 
4 30.8 9 69.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 

⑳ ⾃然環境と⼈とスポーツ

に関する幅広い知識と技能 
1 7.7 9 69.2 3 23.1 0 0.0 0 0.0 

 



9 ⾃由記述 
・卒業⽣はとても前向きに熱⼼に取り組んでいます。 

・学内説明会等を実施される場合は是⾮参加させて下さい。 

・とても素晴らしい「⼈間⼒」を⾝につけており、御校の教育の賜かと思います。 

・卒業⽣の皆様は活躍している社員が多数在籍しております。職種により求められる資質も異なりますが、スポーツなどを通じて 

「協働⼒」を⾝につけておられる社員は、バイタリティあふれる活躍をされています。 

・昨年採⽤させていただいた学⽣は、現在、⼤阪府⽴消防学校で６か⽉間の初任教育課程で頑張ってくれています。 

・初⽇から同期の中でリーダーシップ⼒や親和性、協調性を発揮してくれています。 

・これから勉強をし、成⻑をしてもらう予定です。取り組む姿勢・周りへの気遣いは問題なく、スタッフ間のコミュニケーションも 

 しっかり取れていると感じております。 

・語彙⼒や理解⼒では⼀部不安な部分もありながらも、それを補うのに⼗分なコミュニケーション⼒（⼈懐っこさ、気配り）や、⾃らの 

 役割を瞬時に判断し、積極的に⾏動に移すフットワークが突出しており、頼もしい存在です。 

・集団⾏動、上下関係、⾏動⼒、負けへの耐性など魅⼒的な⼒を持った学⽣に期待しています。 

・卒業⽣は年少組担任として頑張っています。先⽣⾃⾝の得意分野を活かした保育を今後期待しています。 

・礼儀正しく、物事に取り組む意欲も有り、吸収⼒も早いです。 

・2020 年⼊社の 1 名だけでまだ新⼊社員の為ご回答できません。 

・スポーツに取り組んできた経験を⽣かし、今年⼊社いただいた⽅も、積極的に仕事を学ぼうとチャレンジされており、とても⾼評価

を得ています。 

・スポーツを専攻している学⽣は元気が良く、礼儀も正しくムードメーカーになって頂いています。 

 


